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DADOS DE IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO

Não deixe de preencher as lacunas a seguir.
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AGENTE ADMINISTRATIVO I

ATENÇÃO
· Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o início da Prova.

· Observe se o Caderno está completo. Ele deverá conter um total de 50 (cinqüenta) questões, sendo 15 (quinze) de Português, 10 (dez) de Matemática, 10 (dez) de História do Paulista e 15 (quinzea) de Conhecimentos de Informática.

· Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito gráfico que lhe cause dúvidas, informe, imediatamente, ao Fiscal.

· Uma vez dada a ordem de início da Prova, preencha, nos espaços apropriados, o seu Nome completo, o Número do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federação e o Número de Inscrição.

· Para registrar as alternativas escolhidas nas questões da prova, você receberá um Cartão-Resposta de Leitura Ótica. Verifique se o Número de Inscrição impresso no cartão coincide com o seu Número de Inscrição.
· As bolhas do Cartão-Resposta para as questões de múltipla escolha devem ser preenchidas, totalmente, com caneta esferográfica azul ou preta.

· Você dispõe de 4 horas para responder toda a Prova – já incluído o tempo destinado ao preenchimento do Cartão-Resposta. O tempo de Prova está dosado, de modo a permitir fazê-la com tranqüilidade.

· Você só poderá retirar-se da sala 2 (duas) horas após o início da Prova.

· Preenchido o Cartão-Resposta, entregue-o ao Fiscal juntamente com este Caderno e deixe a sala em silêncio.
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BOA SORTE !
LÍNGUA PORTUGUESA

PROCURA-SE UM AMIGO

Pedro Block

Não precisa ser homem, basta ser humano, basta ter sentimentos, basta ter coração.

Precisa saber falar e calar, sobretudo, saber ouvir.

Tem que gostar de poesia, de madrugada, de pássaro, de sol, da lua, do canto, dos ventos e das canções da brisa.

Deve ter amor, um grande amor por alguém, ou então, sentir falta de não ter esse amor.

Deve amar o próximo e respeitar a dor que os passantes levam consigo.

Não é preciso que seja de primeira mão nem é imprescindível que seja de segunda mão.

Pode já ter sido enganado, pois todos os amigos são enganados.

Não é preciso que seja puro, nem que seja todo impuro, mas não deve ser vulgar.

Deve ter um ideal e medo de perdê-lo e, no caso de assim não ser, deve sentir o grande vácuo que isso deixa.

Tem que ter ressonâncias humanas, seu principal objetivo deve ser o de amigo.

Deve sentir pena das pessoas tristes e compreender o imenso vazio dos solitários.

Deve gostar de crianças e lastimar as que não puderam nascer.

Procura-se um amigo para gostar dos mesmos gostos, que se comova, quando chamado de amigo.

Que saiba conversar de coisas simples, de orvalhos, de grandes chuvas e das recordações de infância.

Precisa-se de um amigo para não se enlouquecer, para contar o que se viu de belo e triste durante o dia, dos anseios e das realizações, dos sonhos e da realidade.

Deve gostar de ruas desertas, de poças de água e de caminhos molhados, de beira de estrada, de mato depois da chuva, de se deitar no capim.

Precisa-se de um amigo que diga que vale a pena viver, não porque a vida é bela, mas porque já se tem um amigo.

Precisa-se de um amigo para se parar de chorar.

Para não se viver debruçado no passado em busca de memórias perdidas.

Que nos bata nos ombros sorrindo ou chorando, mas que nos chame de amigo, para se ter a consciência de que ainda se vive.
01. De acordo com o TEXTO 01, o autor considera amigo alguém que

A) não se preocupa com os outros.

B) despreza sempre o próximo. 
D) desrespeita a dor do próximo.

C) sabe ouvir. 
E) precisa ser vulgar.

02. Com o trecho “Precisa-se de um amigo para se parar de chorar.”, o autor quer dizer que 

A) todo amigo é tristonho.

B) apenas os amigos são solitários. 
D) amigo é todo aquele que alegra e conforta o outro.

C) amigos não confortam, ao contrário, incomodam. 
E) o mundo não precisa de amigos.

03. Com o trecho “Para não se viver debruçado no passado...”, o autor declara que 
A) o homem ignora o passado.

B) o futuro pertence , apenas, a Deus. 
D) viver o presente pensando no futuro é o que importa.

C) nada é mais importante do que o momento presente. 
E) o homem não deve recordar  muito o passado.

04. Em qual das alternativas o termo em parênteses se constitui em sinônimo do termo sublinhado ?

A) “Deve gostar de crianças e lastimar as que não puderam nascer.”( lamentar)

B) “Para se viver debruçado no passado...”   (rejeitado)

C) “Que nos bata nos ombros sorrindo ou chorando...”  ( aperte)

D) “Precisa saber falar e calar, sobretudo saber ouvir.” ( tagarelar)

E) “Precisa-se de um amigo para não se enlouquecer.” ( tranqüilizar)

05. Assinale a alternativa cujo termo sublinhado é ANTÔNIMO da palavra LEVANTAR-SE.

A) “Deve gostar de ruas desertas.”

B) “...de mato depois da chuva, de se deitar no capim.” 
D) “Deve ter um ideal e medo de perdê-lo...”

C) “... nem é imprescindível que seja de segunda mão.” 
E) “Precisa-se de um amigo para não se enlouquecer...”

06. Qual das palavras abaixo é SINÔNIMO do termo sublinhado no trecho “Precisa saber falar e calar, sobretudo, saber ouvir.”?

A) Principalmente.
B) Sempre.
C) Jamais.
D) Eventualmente.
E) Às vezes.

07. Observe os termos sublinhados.

I.  “Deve ter amor, um grande amor por alguém...”

II. “Deve amar o próximo e respeitar a dor...”

III  “Deve gostar de crianças e lastimar as que não puderam nascer.”

IV  “Deve sentir pena das pessoas tristes e compreender o imenso vazio dos solitários.”

Assinale a alternativa que contém uma afirmação correta.

A) No item I, o termo sublinhado se classifica como um adjetivo caracterizando o termo “alguém”.

B) No item II, “amar” é classificado como um verbo de 2a. conjugação.

C) No item III, o termo sublinhado se classifica como pronome indefinido.

D) No item IV, “imenso” atribui qualidade ao termo “vazio”.

E) Nos itens I e II, ambos os termos sublinhados são substantivos.

08. Em qual das alternativas a palavra sublinhada é acentuada por ser uma PROPAROXÍTONA?

A) “...de poças de água e de caminhos molhados...”

B) “... e medo de perdê-lo, e no caso de assim não ser ...”

C) “Tem que gostar de poesia, de madrugada, de pássaro, de sol...

D) “Pode já ter sido enganado, pois todos os amigos...”

E) “...nem é imprescindível que seja de segunda mão.”

09. Na passagem “Precisa-se de um amigo para se parar de chorar.”, em relação aos termos sublinhados, é correto afirmar.

A) O primeiro termo “para”se classifica como uma conjunção que exprime idéia contrária.

B) O segunda termo “parar” é classificado como um verbo de 2a. conjugação.

C) Ambos os termos são palavras variáveis em gênero e número.

D) Apenas o segundo termo “parar” é variável em gênero.

E) O primeiro termo “para” é classificado como uma preposição, indicando finalidade.

10. Em qual das alternativas abaixo, o termo sublinhado não se constitui em um exemplo de CONCORDÂNCIA NOMINAL?

A) “Deve sentir pena das pessoas tristes ...”

B) “Procura-se um amigo para gostar dos mesmos gostos...”

C) “Que saiba conversar de coisas simples...”

D) “...de poças de água e de caminhos molhados, de beira de estrada ...”

E) “Para não se viver debruçado no passado...”

11. Em qual das alternativas , o emprego da vírgula se justifica por separar uma oração subordinada que exprime uma idéia de tempo?

A) “...que se comova, quando chamado de amigo.”

B) “Deve gostar de ruas desertas, de poças de água .”

C) “Que nos bata nos ombros sorrindo ou chorando, mas que nos chame...”

D) “Tem que ter ressonâncias humanas, seu principal objetivo.”

E) “Precisa saber falar e calar, sobretudo, saber ouvir.”

12. Sobre o trecho “Pode já ter sido enganado, pois todos os amigos são enganados.”, é correto afirmar.

A) O termo enganado indica que o sujeito é alguém do sexo feminino.

B) Se o termo “amigos”estivesse no feminino, correto seria dizer”: todas amigas são enganada.

C) “todos os amigos” é o sujeito da forma verbal “são”.

D) A forma verbal “pode” indica que o sujeito é oculto (eles).

E) Passando para o plural “Pode já ter sido enganado”, tem-se: Podem já terem sido enganado.

13. Assinale a alternativa cujo termo sublinhado não se classifica como um PRONOME. 

A) “Deve amar o próximo e respeitar a dor que os passantes levam consigo.

B) “Pode já ter sido enganado, pois todos os amigos são enganados.”

C) “Precisa saber falar e calar, sobretudo, saber ouvir.”

D) “...seu principal objetivo deve ser o de amigo.”

E) “...deve sentir o grande vácuo que isso deixa.”

14. Sobre CLASSES DE PALAVRAS, assinale a alternativa cujo termo sublinhado se classifica como um ADJETIVO.

A) “...não porque a vida é bela, mas porque já se tem um amigo.”

B) “Que saiba conversar de coisas simples...”

C) “Deve ter um ideal e medo de perdê-lo...”

D) “...e lastimar as que não puderam nascer .”

E) “...de grandes chuvas e das recordações de infância.”

15. Sobre CONCORDÂNCIA VERBAL, analise as afirmativas abaixo.

I.
“...seu principal objetivo deve ser o de amigo...” – o sujeito do verbo “deve” é simples, “seu principal objetivo.”

II.
“...deve sentir o grande vácuo que isso deixa...” – o verbo sublinhado concorda em número e pessoa com o sujeito “isso”. 

III.
“...e respeitar a dor que os passantes levam consigo ...” – o verbo sublinhado concorda com o seu sujeito, representado pelos núcleos “dor” e “passantes”.

IV.
“...e lastimar as que não puderam nascer...” – o verbo sublinhado concorda com o sujeito representado pelo pronome relativo “que”.
Estão corretas as afirmativas apenas

A) I e II.
B) I e IV.
C) II e III.
D) III e IV.
E) II,  III e IV. 

MATEMÁTICA

16. Uma construtora de imóveis solicitou que seus corretores se dividissem em  grupos de X pessoas, ordenando que cada grupo vendesse um número Y de apartamentos. O grupo de Maria decidiu que cada corretor vendesse 4 apartamentos, no entanto três corretores faltaram, e cada um dos corretores necessitou vender um total de 7 apartamentos, restando, ainda, 3 para serem vendidos. De quantos corretores cada grupo era formado e quantos apartamentos a construtora solicitou que fossem vendidos, respectivamente?

A) 7 e 32 


B)  6 e 24 

D)  4 e 18               

C) 5 e 20   

E) 3 e 14

17. A figura abaixo representa uma sala-de-estar quadrada, de lado igual a 5 metros. Dois armários foram colocados de maneira que ainda sobrasse um espaço vazio no meio da sala. De quanto, em m2, é esse espaço vazio, sabendo-se que um dos armários tem 5 metros de comprimento e 1 metros de largura, o outro tem, 5 metros de comprimento e 0,5 metro de largura?
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A) 15m2 

B) 16,4m2

C) 17,5m2                

D) 18,2m2              

E) 19,7m2

18. Carlos está lendo um livro. Se ele já leu ¾ do livro, e ainda lhe restam 22 páginas, quantas páginas tem o livro?

A) 33  

B) 44        
D) 88

C) 66         
E) 99

19. Em um mesmo tempo, a sombra de uma árvore, projetada pelo sol, sobre um chão plano, mede 16 m, enquanto a sombra de um hidrante de 0,8 m de altura mede 0,4 m. A altura da árvore é

A) 32 m     

B) 30 m  
D) 26 m                   

C) 28 m      
E) 24 m

20. Certo dia o filho perguntou ao pai a idade do seu cachorrinho, ao que ele prontamente respondeu: Daqui a cinco anos, ele terá o dobro da idade que tinha cinco anos atrás. Qual a idade atual do cachorrinho?

A) 5 anos 

B) 10 anos    

C) 15 anos  

D) 20 anos    

E) 25 anos

21. Uma sala apresenta 20 metros de comprimento e 10 metros de largura. Se eu quiser revestir esta sala com peças quadradas de azulejo de 2 metros de lado, quanto terei que gastar, sabendo que cada peça custa R$ 4,50?

A) R$ 270,00    

B) R$ 240,00     
D) R$ 225,00          

C) R$ 230,00      
E) R$ 210,00

22. O índice pluviométrico do mês de janeiro de uma determinada cidade foi de 2.000 litros de volume. Se cada gota de chuva apresenta 0,5 mm3 de volume, quantas gotas de chuva caíram nessa cidade em unidades de 108?

A)  90 

B) 80 
D) 50                        

C) 70    
E) 40

23. Qual o valor da área da figura abaixo, em dm2, sabendo-se que ela é formada por um retângulo e duas semicircunferências? Considere π  =  3
A) 4,50 dm2
B) 3,75 dm2
C) 2,35 dm2
D) 235 dm2
E) 375 dm2
24. Uma pessoa apresenta como medida de seus membros inferiores 90 cm de comprimento. Seu tronco mede 800mm, e sua cabeça, 0,02 metros. Qual a altura total dessa pessoa em decímetros?

A) 1,72 dm   

B) 17,2 dm    
D) 1, 96 dm             

C) 172 dm              
E) 19,6 dm

25. Uma pessoa deseja tomar um copo de formato cúbico totalmente cheio com água. Se a aresta desse cubo mede 0,9 dm, qual a quantidade de água a ser ingerida por essa pessoa, em mililitros?

A) 840 ml   
B) 824 ml    
C) 786 ml    
D) 729 ml    
E) 678 ml

HISTÓRIA DO PAULISTA

26. Em 1909, no município do Paulista, foi criada a primeira “Loja Paulista”, considerada posteriormente a matriz de um grande grupo do setor de tecidos, e o fundador Herman Theodor Lundgren e seus descendentes se tornaram grandes comerciantes em nosso Estado. (ALCÂNTARA, 2006). Sobre o grupo Lundgren, no município do Paulista, analise as afirmativas.

I.
A primeira Loja Paulista foi instalada em um prédio neo-barroco, na praça, próxima à casa grande dos Lundgren.

II.
Desde a criação, a Loja Paulista já usava o sistema de crediário.

III.
Com o desenvolvimento rápido e próspero do grupo Lundgren, a loja Paulista foi transferida para um prédio maior na Praça João Pessoa.

IV. 
Desde o início das Lojas Paulista, havia juros e correção monetária no sistema de crediário.

V. 
Os operários não tinham acesso à compra no crediário.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I e IV são corretas.

B) Somente I, II e III são corretas.
D) Somente II, III e V são corretas.

C) Somente I e V são corretas.
E) Somente III, IV e V são corretas.

27. Os principais rios que banham a cidade do Paulista são Timbó e Paratibe, além do Riacho Mineira. Preencha a segunda coluna, de acordo com a primeira.

	COLUNA 1
	
	COLUNA 2

	(1) Rio Timbó

(2) Rio Paratibe

(3) Riacho da Mineira
	(    )

(    )

(    )

(    )

(    )
	O nome vem do Tupi Guarani “Pirá Ty Pe”, que significa “rio das águas claras dos peixes prateados”.

Deságua no mar em forma de estuário, próximo ao Pontal de Maria Farinha.

Divisa dos municípios do Paulista, dos vizinhos Recife e Olinda, ao sul.

Deságua no Rio Fragoso e, depois, fazendo junção com o rio Paratibe.

Em suas águas singram catamarãs, jet skis e pequenas lanchas.


Assinale a alternativa que contempla a seqüência correta.

A) 2, 1, 3, 3, 1.
B) 2, 1, 1,  3, 3.
C) 2, 3, 1, 3, 1.
D) 2, 2, 1, 3, 3.
E) 1, 3, 2, 1, 2.

28. A situação política do Paulista, antes e depois da Proclamação da República, sempre esteve ligada a Olinda até sua emancipação como município. Sobre isso, analise as afirmativas abaixo.

I. 
O distrito do Paulista separou-se de Olinda em 4 de setembro de 1935.

II. 
No mês da emancipação política, celebra-se a festa da padroeira, Nossa Senhora da Conceição.

III. 
No mesmo ano da emancipação política, o primeiro prefeito constitucional, Alfredo Lopes, assumiu a Prefeitura do Paulista.

IV.
Antes da Proclamação da República, Paulista era o 2º Distrito de Olinda.

V. 
Apesar da força política, nenhum membro da família Lundgren jamais ocupou cargo nas Prefeituras de Olinda e Paulista.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I, II e V estão corretas.

B) Somente II, III e IV estão corretas.
D) Somente III, IV e V estão corretas.

C) Somente I e IV estão corretas.
E) Somente III e IV estão corretas.

29. A origem do nome da cidade do Paulista deve-se ao fato

I. 
de o coronel Berenguer de Andrade ter vendido o Engenho Paratibe de Baixo e toda a propriedade de Maranguape ao mestre de campo, Manuel Álvares de Moraes Navarro, natural do Estado de São Paulo.

II. 
de o mestre de campo, Manuel Álvares de Moraes Navarro, ter vindo de São Paulo, comandando “um terço de linha” para a guerra e conquista dos Palmares.

III. 
de o bandeirante Domingos Jorge Velho ser de origem paulista, contratado para acabar com o “Quilombo dos Palmares”. 

Assinale a alternativa correta.

A) Somente a III está correta.

B) Somente a II está correta.
D) Somente a I está correta.

C) Somente a I e a III estão corretas.
E) Todas estão corretas. 

30. Em 1932, ano da criação do Ministério da Educação e Saúde, no Paulista, a educação apresentava-se da seguinte forma:

I. 
havia escolas mínimas e escolas reunidas na área urbana, e algumas na zona rural.

II. 
a professora, nestas escolas, atendia, na mesma sala, a diferentes séries, sem limite de idade.

III.
algumas escolas eram mantidas pelo poder municipal e outras pela Companhia de Tecidos Paulista - CTP.

IV. 
a professora recebia formação na escola normal para assumir sua profissão.

V. 
na escola, aprendia-se a ler, escrever e ser artesão.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I, III e IV estão corretas.

B) Somente III, IV  e V estão corretas.
D) Somente II, III e IV estão corretas.

C) Somente I, II e III estão corretas.
E) Somente I, III e V estão corretas.

31. Sobre a situação da saúde no município do Paulista, durante as décadas de 1940 e 1950, assinale a alternativa correta.

A) Com a criação da consolidação das Leis do Trabalho-CLT, em 1943, as parturientes operárias e esposas dos trabalhadores da Companhia de Tecidos Paulista passaram a ter assistência de grupos de parteiras na Maternidade do município.

B) A malária, na década de 1940, atingiu quase todo o território brasileiro, embora no Paulista, não tenha sido registrada.

C) A Companhia de Tecidos Paulistas-CTP cuidava da saúde das famílias arregimentadas para trabalhar na fábrica e obrigava-as a beberem o tradicional purgante de óleo de rícino em dose dupla.

D) A tuberculose, doença muito comum no nosso país, nesse período, não atingiu os operários das fábricas do município em decorrência da assistência à saúde e boa alimentação.

E) Em 1950, após a eleição de Agamenon Magalhães para governador do Estado, os sindicatos tomaram grande impulso, embora não tenham conseguido arrecadar, entre os operários associados, recurso suficiente para garantir a assistência médica e dentária aos trabalhadores.

32. Dentre as praias abaixo relacionadas, assinale aquela que não pertence ao município do Paulista.

.

A) Enseadinha.
B) Pau Amarelo.
C) Nossa Senhora do Ó.
D) Tamandaré.
E) Conceição. 

33. Assinale a alternativa correta acerca dos pontos turísticos naturais do Paulista.

A) Atravessando o Canal de Santa Maria, chegamos à Ilha de Itamaracá.
B) Da praia de Maria Farinha, lado oeste, atravessando o rio Paratibe, chegamos à Nova Cruz- Igarassu.

C) Maria Farinha se distingue das outras praias pelo aspecto pitoresco e pela existência do Rio Paratibe.

D) Paulista tem grande importância turística e histórica devido a suas capelas e pela Fortaleza Nossa Senhora dos Prazeres, em Nossa Senhora do Ó, além de outras atrações.

E) Nas ruínas do porto Arthur, navegando rumo ao norte, podemos observar o encontro do rio com o mar e avistar a Coroa do Avião.

34. A fábrica Poty foi o primeiro empreendimento do grupo Votorantim em Pernambuco, tendo sido fundada em 1942, na área da praia da Conceição e próxima a Maria Farinha. É verdadeiro afirmar que a fábrica Poty
I. 
recebeu esse nome em homenagem ao índio que se destacou nas batalhas, durante a Insurreição Pernambucana, Antônio Felipe Camarão.

II. 
tinha uma vila operária, construída pela empresa próxima à fábrica, atualmente em funcionamento com seus moradores nela instalados.

III. 
foi uma indústria pioneira no município e em Pernambuco, na fabricação de cimento.

IV. 
mantém uma escola de ensino fundamental, Núcleo Educacional José Ermírio de Moraes, contribuindo, significativamente, para o desenvolvimento sociocultural das comunidades próximas.

Assinale a alternativa correta.

A) Somente I, II e III estão corretas.

B) Somente II, III e IV estão corretas.
D) Somente III e IV estão corretas.

C) Somente I, III e IV estão corretas.
E) Somente I e II estão corretas.

35. As terras ocupadas pelo município do Paulista foram doadas pelo primeiro donatário da Capitania de Pernambuco, Duarte Coelho Pereira, ao seu cunhado

A) Jerônimo de Albuquerque.

B) Gonçalo Mendes Leitão.
D) Albuquerque Arcoverde.

C) Mem de Sá.
E) José Antônio Barbosa.
CONHECIMENTOS DE INFORMÁTICA

36. Qual das alternativas abaixo descreve incorretamente a função da opção do Menu Iniciar?

A) Opção Documentos: acessa os últimos arquivos recentemente usados no computador.

B) Opção Ajuda: inicia o assistente de conexão com a Internet.

C) Opção Executar: é possível iniciar o programa Calculadora, usando esta opção.

D) Opção Efetuar Logoff: para acessar o sistema com outro Nome de Usuário e Senha.

E) Opção Desligar: usado, também, para reiniciar o computador.

37. Qual das alternativas abaixo se refere ao programa do Windows cuja finalidade específica é gerenciar arquivos e pastas?

A) Internet Explorer.

B) Lixeira. 
D) Porta-arquivos.

C) Windows Explorer. 
E) Microsoft Word.

38. Qual das alternativas abaixo indica o nome do Menu que contém uma opção para salvar e gerenciar várias versões de um documento em um único arquivo?

A) Menu Ajuda.

B) Menu Editar. 
D) Menu Formatação.

C) Menu Ferramentas. 
E) Menu Arquivo.

39. Quando definimos a largura e a altura do papel e depois alteramos a orientação deste de “Retrato” para “Paisagem”, o que podemos afirmar como verdadeiro?

A) As dimensões de Largura e Altura do papel são alteradas automaticamente.

B) Apenas a dimensão de Largura do papel altera automaticamente.

C) Apenas a dimensão de Altura do papel altera automaticamente.

D) As dimensões de Largura e Altura do papel não alteram automaticamente.

E) Apenas a dimensão de Largura do papel diminui automaticamente.

40. Um documento contém 5 (cinco) páginas preenchidas completamente com textos. Para imprimir todas as páginas do documento, sem sobreposição dos textos, em uma única página, qual a ação a ser realizada antes da emissão, na Caixa de Diálogo Imprimir?

A) Ativar a opção Agrupar.

B) Ativar a opção Imprimir Para Arquivo. 
D) Selecionar a quantidade de páginas por folha.

C) Selecionar uma impressora do tipo matricial. 
E) Imprimir as páginas ímpares, depois, as pares.

41. Qual das alternativas abaixo apresenta uma opção que não pertence ao Menu Editar?

A) Recortar.
B) Propriedades.
C) Copiar.
D) Colar.
E) Ir Para.

42. Usando o Microsoft Word, qual das alternativas descreve corretamente uma das ações para aplicar a cor vermelha numa palavra do texto?

A) Acessar a opção de Bordas e Sombreamento no menu Formatar.

B) Posicionar o Cursor no meio da palavra. 
D) Posicionar o cursor no início da palavra.

C) Acessar a opção Parágrafo no menu Formatar. 
E) Selecionar a palavra.

43. No Microsoft Excel, qual a denominação correta para a interseção de uma linha com uma coluna da planilha?

A) Intervalo.
B) Faixa.
C) Célula.
D) Guia.
E) Lista.

44. No Microsoft Excel, considere os valores 10, 8 e 3 para os respectivos endereços A1, B2 e C3. Qual o conteúdo do endereço D4 para exibir o valor 7 (sete)?

A) =(A1+B2+C3)/3
B) =Média(A1:C3)/3 
C) =A1+B2+C3/3 
D) =D4
E) A1 – C3

45. No Microsoft Excel, qual o tipo de gráfico que representa a contribuição de cada valor em relação ao total?

A) Radar.
B) Pizza.
C) Dispersão(X,Y).
D) Bolhas.
E) Ações.

46. Qual das alternativas abaixo apresenta o símbolo usado para separar o nome do usuário do servidor de e-mail num endereço de correio eletrônico válido?

A) #

B) !
C) &
D) %
E) @

47. Qual das alternativas abaixo indica o protocolo utilizado para transferir hipertextos?

A) FTP
B) SMTP
C) FILE
D) HTTP
E) URL

48. Qual das alternativas abaixo se refere ao termo conhecido para transferir arquivos do computador local para a Internet?

A) Upload.
B) Download.
C) Wireless.
D) Host.
E) Ping.

49. O termo INTRANET refere-se corretamente à Rede

A) de computadores conectados por cabos ou linha telefônica numa empresa.

B) de Servidores de Arquivos de uma empresa.

C) remota de computadores de uma empresa.

D) local e remota de computadores de uma empresa.

E) de computadores entre empresas.

50. Qual das alternativas abaixo designa a tecnologia usada na Internet para intercâmbio de informações entre empresas, através de uma linguagem de marcação?

A) HDTV.
B) FLASH.
C) VoIP.
D) XML.
E) MP3.
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